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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

      ΕΡΓΟ: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΑΡΣΗ ΠΡΟΣΧΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΡΙΑΔΑΣ, 
ΜΑΚΡΥΜΑΛΛΗ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΚΑΠΠΑ» 

 
   ΠΡΟΫΠ.:  1.860.000,00 € με Φ.Π.Α. 
 
ΧΡΗΜ/ΣΗ: ΣΑΕΠ 866 με Κ.Α. 2020ΕΠ86600011  
                   (17ο υποέργο του έργου με τίτλο: 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. 
ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ & ΔΗΜΟΥ ΔΙΡΦΥΩΝ-
ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ (ΣΦΟΔΡΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ 
"ΘΑΛΕΙΑ") ΤΗΣ 08 & 09-8-2020») 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 

Το προς δημοπράτηση έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑΕΠ 866) 

της Π.Σ.Ε. και αποτελεί 17Ο υποέργο του έργου με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ & ΔΗΜΟΥ 

ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ (ΣΦΟΔΡΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ 

"ΘΑΛΕΙΑ") ΤΗΣ 08 & 09-8-2020» και ενάριθμο 2020ΕΠ86600011, στα πλαίσια άμεσης αποκατάστασης 

των ζημιών που προκλήθηκαν σε υποδομές αρμοδιότητάς μας λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων 

της κακοκαιρίας «Θάλεια». 

 

Η περιοχή παρεμβάσεων καθαρισμού, άρσης προσχώσεων και αποκατάσταση βλαβών των τεχνικών 

έργων των ρεμάτων της περιοχής των οικισμών Τριάδα, Μακρυμάλλη και Μακρυκάππα, στα πλαίσια 

αυτής της εργολαβίας, εκτείνεται σε μια περιοχή περίπου 50km2.  

 

Κατά μήκος των ρεμάτων σε αυτή την περιοχή, παρουσιάζονται εκτεταμένα φαινόμενα προσχώσεων και 

διαβρώσεων, κατόπιν της θεομηνίας που έπληξε την περιοχή στις 08 & 09-8-2020. 

 

Με το παρόν έργο πρόκειται να εκτελεστούν οι κάτωθι εργασίες: 

 Απομάκρυνση κομμένων δέντρων και κλαδιών, όπως και κοπή δέντρων όπου αυτό κρίνεται 

απαραίτητο.  

 Απομάκρυνση φερτών υλικών όπως λίθων, σκύρων, χαλικιών, άμμου, ξύλων, απορριμμάτων, 

κορμών δέντρων που εναπόθεσε το νερό φράζοντας στενά και κρίσιμα σημεία σε γέφυρες, 

πλακοσκεπείς οχετούς κ.λ.π.  

 Καθαρισμός τεχνικών έργων, οχετών και απομάκρυνση φερτών υλικών και απορριμμάτων, 

προκειμένου να απελευθερωθεί η διατομή τους για την απρόσκοπτη ροή των ομβρίων υδάτων 

και συνεπώς την αποφυγή πλημμυρικών φαινομένων. 

 Αποκατάσταση βλαβών και αντιπλημμυρικών έργων, που αφορούν έργα προστασίας με 

συρματοκιβώτια, λιθορριπές, τοιχία, πτερυγότοιχους λόγω υποσκαφών από το πέρασμα του 

νερού. 
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Οι επεμβάσεις θα γίνουν κυρίως στα πιο ευαίσθητα τμήματα όπου εκδηλώνονται κατά διαστήματα 

πλημμυρικά φαινόμενα και ιδιαίτερα εκεί όπου διέρχονται κοντά από οικισμούς και καλλιεργημένες 

περιοχές, προκειμένου να αποφευχθούν καταστροφές σε περιουσίες και υποδομές.  

 

Όλες οι εργασίες αποσκοπούν στην αποκατάσταση διαπιστωθέντων βλαβών και συντήρηση 

υφιστάμενων έργων και δεν αναμένεται να επιφέρουν περιβαλλοντικές επιπτώσεις. 

 

Οι ακριβείς θέσεις και το είδος των επεμβάσεων θα καθοριστούν από την Διευθύνουσα Υπηρεσία και 

όλες οι εργασίες θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τις Π.Ε.Τ.Ε.Π. και τις εντολές της επίβλεψης. 

 

Επισημαίνεται ότι, όλες οι ανωτέρω βλάβες και φθορές προέκυψαν μετά την έλευση ακραίων 

καιρικών φαινομένων, με αποτέλεσμα την κήρυξη της περιοχής σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης 

από τον Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και οι 

προγραμματιζόμενες με το παρόν έργο επεμβάσεις, αποσκοπούν στην αντιμετώπιση των εκτάκτων 

αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα που 

εκδηλώθηκαν στις παραπάνω περιοχές και προκάλεσαν πλημμύρες, κατολισθήσεις κ.λ.π. και που 

εξακολουθούν να ισχύουν. Υπάρχει κατεπείγουσα ανάγκη εκτέλεσης τους, προκειμένου να εξαλειφθεί 

ο άμεσος κίνδυνος περαιτέρω επέκτασης των υφιστάμενων βλαβών των υποδομών της περιοχής του 

εν λόγω έργου και κατ’ επέκταση να προστατευτούν οι ανθρώπινες ζωές και οι περιουσίες των 

κατοίκων της πληγείσας περιοχής και να επανέλθει το επίπεδο της ασφάλειας στην προτέρα 

κατάσταση. 

 

 

 

 

Ε Γ Κ Ρ Ι Ν Ε Τ Α Ι 

με την υπ’ αρ. .οικ.253967/8132/01-12-2020 (ΑΔΑ: Ω9ΓΓ7ΛΗ-ΒΘ5) Απόφαση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Εύβοιας 
Ο Πρ/νος Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Εύβοιας 

 
 

Εμμανουήλ Κηλίφης 
Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α΄ 

Χαλκίδα  01/12/2020 Χαλκίδα  01/12/2020 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ Η Συντάξασα 
Η Πρ/νη Τ.Δ.Π. 

 
 

Παν. Χατζηπάκου 
Π.Ε. Αρχ. Μηχ/κος με Α΄ 

 

Μαρία Κοτσιμπού                                  
Π.Ε. Μηχ. Χωρ., Πολεοδομίας &  
Περιφερειακής Ανάπτυξης, με Α΄ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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